FHB Perynupyembie cBeTUAbHUKN C KOHLEHTPUPYIOLLE ONTUKOIA

VYcTaHoBKa

TpeKoBbli BapUaHT: CBETUbHUK
yCTaHaBNMBaeTCs Ha TpexdasHblii
wuHonposog euro-DIN c nomowbto
apantepa. [1oTON0YHbIN BapuaHT:
CBETU/IbHUK YCTaHaBAMNBAETCA Ha
NOBEPXHOCTb NOTOJKA.

KoHcTpyKuus

Kopnyc cBeTUbHWUKA U3rOTOBJIEH U3 INTOTO
MOA LaBJeHUEM alOMUHUA U OKpaLLeH
MOPOLKOBOW KPacKoW C NNaCTUKOBbIMM
BCcTaBKamu. lyckoperynupytowas
annapaTtypa pacnofioxeHa B Kopnyce u3
antomuuusa. Kopnyc ceeTunbHuKa nmeet
perynvpyemblit HaKNoH B npegenax 90° ot
FOPU30HTaJbHOW OCH.

OnTuyeckas 4yacTb

OTpaxaTenb U3 aHOAMPOBAHHOTO
ANOMUHUA C 3aLWUTHBIM CUIMKATHBIM
TEMNEepPUPOBAHHBIM CTEK/IOM

€ npoTuBooCNenaaoWnM 3PheKToM.
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FHB/THG70S D45  G12 70

45°

1,4

MeTtannuk

1277000010 = 0,85 1277000020 = 0,96

FHB/THG70 W D24  G12 70

24°

1,4

benbiit

1277000110 =0,85 1277000120 >0,96

FHB/THG70 B D10  G12 70

10°

1,4

YepHblit

1277000210 = 0,85 1277000220 > 0,96

FHB/SHG70S D45  G12 70

45°

1,4

MeTannuk

1277001010 > 0,85 1277001020 = 0,96
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